



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 69/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 31 de julho de 2020.

Retifica o Edital nº 66/2020/PRPPG seleção para concessão de apoio à participação, com apresentação de trabalhos, de docentes em eventos científicos, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2.1 São condições para a inscrição e para o recebimento do apoio

(...)

VIII. A grande área QUALIS, indicada na planilha produtividade intelectual deverá impreterivelmente corresponder a mesma grande área do conhecimento e sua subárea de cadastro do projeto de pesquisa indicado no ato da inscrição.

1.2 Leia-se:

2.1 São condições para a inscrição e para o recebimento do apoio

(...)

~~VIII. A grande área QUALIS, indicada na planilha produtividade intelectual deverá impreterivelmente corresponder a mesma grande área do conhecimento e sua subárea de cadastro do projeto de pesquisa indicado no ato da inscrição.~~

1.3 Onde se lê:

6.2.1 Integram a pontuação da Planilha de Produtividade Intelectual descrita no inciso II, do item 6.2, os casos destacados abaixo:

(...)

1.4 Leia-se

6.2.1 Integram a pontuação da Planilha de Produtividade Intelectual descrita no inciso I, do item 6.2, os casos destacados abaixo:

(...)

1.5 Onde se lê:

6.2.3 A grande área e subáreas do Qualis, indicada na planilha produtividade intelectual deverá impreterivelmente corresponder a mesma grande área e subárea de cadastro do projeto de pesquisa no sistema SIGAA. Caso não haja

correspondência entre a duas grandes áreas, a proposta será desclassificada do processo de seleção.

(...)

1.6 Leia-se

~~6.2.3 A grande área e subáreas do Qualis, indicada na planilha produtividade intelectual deverá impreterivelmente corresponder a mesma grande área e subárea de cadastro do projeto de pesquisa no sistema SIGAA. Caso não haja correspondência entre a duas grandes áreas, a proposta será desclassificada do processo de seleção.~~

(...)

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.2 As demais disposições do Edital nº 66/2020/PRPPG e seus Anexos permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 31/07/2020 17:39)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 2886345

N do Protocolo: 23422.008678/2020-79

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **69**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **31/07/2020** e o código de verificação: **85296020d3**